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Ordförandes signatur Justerandes signatur 
 
 
 
 

Utdragsbestyrkande 

 

§ 20 KFKS 2020/1045 

Motion – Inför en koldioxidbudget i Nacka 
Motion den 16 november 2020 av Espen Bjordal m.fl. (S) 

Beslut 
Kommunstyrelsens miljöutskott föreslår kommunstyrelsen besluta följande. 
 
Kommunstyrelsen föreslår att kommunfullmäktige fattar följande beslut. 
 
Kommunfullmäktige noterar att kommunstyrelsen har beslutat om ett framtagande av en 
koldioxidbudget för kommunen (KFKS 2021/394) som uppfyller intentionerna i 
motionens förslag. 
 
Motionen är därmed färdigbehandlad.  

Ärendet 
I en motion väckt av Espen Bjordal m.fl. (S) i Nacka föreslås det att kommunen tar fram 
en koldioxidbudget och offentliggör utvecklingen av densamma. 
 
Kommunstyrelsen beslutade den 10 maj 2021 att Nacka kommun ska upphandla en tjänst 
för framtagande av en koldioxidbudget för kommunen (KFKS 2021/394). Därmed kan 
motionärernas förslag om att kommunen tar fram en koldioxidbudget och offentliggör 
utvecklingen av densamma anses som uppfyllt. 

Handlingar i ärendet 
Tjänsteskrivelse från miljöenheten daterad den 6 maj 2021  
Bilaga 1 Motionen  

Yrkanden 
Hans Peters (C) yrkade, med instämmande av Henrik Unosson (S), bifall till förslaget från 
miljöenheten, med en justering av beslutsformuleringen från ”att kommunstyrelsen redan 
beslutat om” till ”att kommunstyrelsen har beslutat om”. 

Beslutsgång 
Ordföranden konstaterade att det bara fanns ett förslag till beslut – förslaget från 
miljöenheten, med den föreslagna justeringen av beslutsformuleringen – och fann att 
stadsutvecklingsutskottet hade beslutat i enlighet med detta förslag. 
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Protokollsanteckningar 
Mikael Carlsson lät anteckna följande till protokollet för Nackalistan.  
”Nackalistan stödjer motionen och tycker det är glädjande att Nacka kommun beslutat om 
att man ska införskaffa en koldioxidbudget. Vi tror att om den används på rätt sätt så 
kommer den att bli ett viktigt verktyg för att minska kommunens klimatpåverkan. Det 
viktiga är att detta inte blir något som kommunen gör bara för att kunna säga att man har 
gjort det utan att det blir ett verktyg som man aktivt arbetar med. Från Nackalistans sida 
kan vi kova att vi kommer göra allt vi kan för att detta blir ett levande dokument som 
hjälper kommunen att nå klimatmålet.” 
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